



**REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO – MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
GRAD SISAČ**

KULTURNO VIJEĆE GRADA SISAČ

Sisak, 23. veljače 2015.godine

ZAPISNIK

sa 7. sjednice Kulturnog vijeća Grada Siska održane 23. veljače 2015.godine

Prisutni članovi Kulturnog vijeća:

1. Nebojša Borojević, predsjednik
2. Lela Vujanić, zamjenica predsjednika
3. Tugomir Ratimir (Ratko) Bjelčić, član
4. Goran Dević, član
5. Davor Hrvoj, član

Sjednici nazočan:

1. Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo

Vrijeme početka sastanka 16:00 sati

Mjesto: Mali kabinet

Sastanak je vodio predsjednik Kulturnog vijeća Nebojša Borojević, pozdravio dolazak na 7. sjednicu Kulturnog vijeća Grada Siska i predložio slijedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 6. sjednice Kulturnog vijeća
2. Prijedlog Programa javnih potreba Grada Siska za 2015. godinu - ustanove
3. Usklađivanje financijskih sastavnica Programa javnih potreba - ustanove

AD 1) Usvajanje zapisnika 6. sjednice Kulturnog vijeća

Zapisnik je jednoglasno usvojen.

AD 2) Prijedlog Programa javnih potreba Grada Siska za 2015. godinu - rasprava o ustanovama i njihovim programima.

Konstatirajući već izrečene primjedbe na način funkcioniranja dijela ustanova (organizacijski – prijedlog hitnog razdvajanja likovne i galerijske djelatnosti od glazbeno scenske u Galeriji Striegl), članovi vijeća g. Dević i g. Bjelčić traže da se Domu kulture uputi dopis sa zahtjevom za pojašnjenje dijela programa. Naime sličan zahtjev je već postavljen ravnateljici Doma kulture gđi Ivanković Pelikan, prilikom razgovora o programu Doma kulture, ali ovo vijeće traženo nije dobilo. Osim što je potpuno nejasno zašto nije prijavljen festival Fibula, koje će stvarno biti premijerne predstave Gradskog kazališta te koja gostovanja Dom kulture predviđa, članove posebno zanima koliki je ukupan prihod, a koliki troškovi prikazivanja popularnih (blockbuster filmova) i koliko se od toga ulaže u filmsku djelatnost Doma kulture, kao i ukupan prihod od kinoprikazivačke djelatnosti i njegovo korištenje. Također vijeće traži odgovor na pitanje tko je izabrao naslove kazališnih premijera uz obrazloženje kao i troškovnik predloženih.

AD 3) Upoznati s obrazloženjem pročelnika mjerodavnog gradskog odjela, g. Gorana Grgurača o funkcioniranju gradskog proračuna i već odobrenim sredstvima ustanovama u kulturi, ugrađenima u postojeći proračun, članovi vijeća predlažu financiranje programa ustanova iz tih sredstava prema privitku.**

Sastanak završio u 20,00 sati

ZAPISNIK SASTAVILA,
prema bilješkama predsjednika

Božica Dinčir



PREDSJEDNIK

Nebojša Borojević

